

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL

Avenida Engenheiro Paulo Brandão, 380 - Parque dos Sabiás - Matias Barbosa-MG - CEP 36120-000

Tel.: (32) 3273-5700 Fax: (32) 3273-5720 Email: falecom@matiasbarbosa.mg.leg.br

www.matiasbarbosa.mg.leg.br

AVISO DE INTENÇÃO DE CONTRATAÇÃO DIRETA Nº 22/2024

A Câmara Municipal de Matias Barbosa torna público, para conhecimento dos interessados, a intenção de contratação de pessoa física ou jurídica para prestação de serviços de ornamentação, com fornecimento de material, para o encerramento Câmara Mais e Parlamento Jovem, que ocorrerá nos dias 11 e 12 de novembro de 2024, nos termos da Lei Federal nº.14.133/2021. A contratação será por item, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no respectivo Termo de Referência.

O texto integral do Termo de Referência (contendo todas as informações sobre a contratação) e o modelo para envio da proposta comercial encontram-se à disposição dos interessados na Internet, no site https://www.matiasbarbosa.mg.leg.br/transparencia/licitacoes-e-contratos/aviso-intencao-de-contratacaodireta As propostas comerciais poderão ser enviadas para endereço licitação@matiasbarbosa.mg.leg.br ou protocoladas diretamente no Setor de Licitações da CMMB, situada à Rua Engenheiro Paulo Brandão, 380 - Parque dos Sabiás, Matias Barbosa - MG até às 17h do dia 05/11/2024.

O valor estimado da contratação encontra-se em tabela abaixo:

ITEM	ESPECIFICAÇÃO DOS SERVIÇOS	QUANTIDA DE	PREÇO DE REFERÊNCI A
1	Contratação de pessoa física ou jurídica para prestação de serviço de ornamentação do Plenário da Câmara Municipal de Matias Barbosa, com fornecimento de material, para eventos em comemoração ao encerramento do Parlamento Jovem e Câmara Mais, a serem realizados nos dias 11 e 12 de novembro, que contarão com a seguinte decoração externa e interna. Hall de Entrada 01 (um) painel (2,5m de altura e 2,6m de largura) personalizado em tecido verde folha com	01	R\$ 2.806,23

/legislativomatiense f /camaradematiasbarbosa

www.matiasbarbosa.mg.leg.br

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL

Avenida Engenheiro Paulo Brandão, 380 - Parque dos Sabiás - Matias Barbosa-MG - CEP 36120-000

Tel.: (32) 3273-5700 Fax: (32) 3273-5720

Email: falecom@matiasbarbosa.mg.leg.br

adesivo, na cor dourada, no qual deverá estar escrito no dia 11/11 – Câmara Mais 2024 e no dia 12/11 – Parlamento Jovem 2024 (altura das letras do adesivo 15cm) conforme foto anexa.

01 (uma) guirlanda orgânica nas cores verde folha, verde sálvia e dourado para as partes superior e lateral do painel. A guirlanda deverá conter 06 metros de balões orgânicos feitos com 4 pacotes de balões 9 polegadas, 2 pacotes de balões 12 polegadas, 3 pacotes de balões 5 polegadas e 1 pacote de balões de 16 polegadas e 05 (cinco) folhagens de eucalipto douradas permanente (conforme foto anexa)

01 (um) arranjo de folhas desidratadas contendo 2 folhas de coqueiro desidratadas, 10 folhagens de capim dos pampas, trigo e folhagens secas; 20 rosas brancas permanentes e 8 eucaliptos permanentes (colocar na lateral no painel da guirlanda orgânica),conforme foto anexa

Plenário:

02 (duas) estruturas douradas com guirlanda orgânica no verde folha, verde sálvia e dourado, contendo 2 metros de balões orgânicos com 3 pacotes de balões 9 polegadas, 2 pacotes de balões 5 polegadas, 2 pacotes de balões 16 polegadas e 03 (três) arranjos de flores brancas

/legislativomatiense f /camaradematiasbarbosa

www.matiasbarbosa.mg.leg.br

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL

Avenida Engenheiro Paulo Brandão, 380 - Parque dos Sabiás - Matias Barbosa-MG - CEP 36120-000

Tel.: (32) 3273-5700 Fax: (32) 3273-5720

Email: falecom@matiasbarbosa.mg.leg.br

eucalipto permanente.	
04 (quatro) mini painéis com 56 cm de diâmetro em mdf branco personalizado com escrito em verde, letras no tamanho de 6 cm, sendo 2 (dois) painéis com o escrito Parlamento Jovem 2024 e 02 (dois) painéis com o escrito Câmara Mais 2024, conforme foto anexa.	

Pedidos de esclarecimentos ou impugnações deverão ser encaminhados para o endereço eletrônico licitacao@matiasbarbosa.mg.leg.br

Matias Barbosa, 30 de outubro de 2024.

Daniela Rocha Pitta Agente de Contratação